

## Мой любимый учитель

Меня зовут Ариана. Я учусь в 3 классе общеобразовательной школы с. Ильинского Слободского района. В нашей школе много учителей, я их очень уважаю. Но особый след в моей жизни оставила моя первая учительница. Ведь первый учитель – это очень значимый человек в жизни каждого, потому что именно с неё начинается школьная жизнь.

1 сентября 2021 года я пришла в первый класс. Этот день был для меня особенным! И не только потому, что я шла в первый класс, но и потому, что я познакомлюсь с первой учительницей и одноклассниками. Я с нетерпением ждала этот день, готовилась к нему с трепетом.

Моей первой учительницей была Блинова Елена Валентиновна. Она учитель начальных классов с богатым педагогическим опытом. Именно она была первой учительницей и моего старшего брата Максима. Он мне рассказывал, какая она: весёлая, но в это же время – строгая, добрая и требовательная, заботливая и мудрая.

Так сложилось, что Елена Валентиновна учила нас, к сожалению, всего лишь два года: первый и второй класс. Но это время навсегда останется в моём сердце! Я о ней не забуду никогда!

Елена Валентиновна нас многому научила: читать, писать, считать, думать, но самое главное – с уважением относиться друг другу. Она научила нас дружить, поэтому наш класс очень дружный до сих пор.

Елена Валентиновна – чудесный человек. Она помогала нам преодолевать все трудности и всегда была справедлива. Уроки всегда были интересными и увлекательными.

У меня осталось много приятных воспоминаний. Училась я во втором классе на «отлично». Учительница мне иногда поручала объяснять сложные задания моей подруге Лере. Я делала это с удовольствием, представляя себя учителем. Я до сих пор очень люблю играть с подружками в «школу».

Елена Валентиновна знала подход к каждому из нас. Ей удавалось даже разговорить мою подругу, которая стеснялась выходить к доске рассказывать стихи, решать задачи, пересказывать.

Учительница часто проводила с нами различные мероприятия: походы, экскурсии, чаепития, конкурсы. Особенно трогательно проходили занятия

«Разговоры о важном». Любую тему занятий она связывала с нашей жизнью: какие семейные традиции в наших семьях, кто был участником Великой Отечественной войны из наших родственников, как мы поздравляем своих родителей с днем матери и отца, как уважительно относимся к бабушкам и дедушкам.

А как здорово проходили уроки литературного чтения! У Елены Валентиновны огромная библиотека детских книг. Она приносила их в школу, знакомила нас с писателями, увлекательно рассказывала произведения, трогательно читала стихи. Мы читали эти книги на уроке, на переменах, брали домой, а потом Елена Валентиновна проводила «круглый стол», за которым мы делились впечатлениями о прочитанных книгах, рассказывали выученные стихи, пробовали себя в роли иллюстраторов книг.

Много воспоминаний связано с Еленой Валентиновной. Жаль, что так быстро пролетели два года, которые я не забуду никогда. Спасибо Вам за труд, моя первая учительница!